

# 怀仁市卫生健康和体育局

怀卫函字〔2022〕27号

## 关于进一步加强近期医疗机构疫情防控工作的紧急通知

全市各医疗机构：

近期，国内疫情防控形势严峻复杂。9月27-29日，我省太原市、大同市、吕梁市相继报告多例省外关联阳性感染者，我市防控压力持续加大。为进一步落实省、市疫情防控工作专题会议精神，坚持“外防输入、内防反弹”总策略，全面做好我市医疗机构疫情防控工作，切实发挥医疗机构监测预警“哨点”作用，落实“早发现、快处置、防隐匿”工作要求，现就有关要求紧急通知如下。

1. 各相关医疗机构要严格落实首诊负责制度和发热门诊制度，严格非发热门诊不接诊发热病人，做好发热病人登记和闭环管理。
2. 各相关医疗机构要加强预检分诊，落实好“五个一”，即“一看、一测、一查、一扫、一问”。要督促就诊人员扫场所码，并严格查验行程码、健康码，对行程码中近7天内有新疆、宁夏、河北、云南昆明旅居史的人员，和太原市、

大同市、吕梁市人员，严格做好信息登记，并督促相关人员落实属地报备责任。接诊时要严格做好个人防护，接诊后要严格通风消毒。

3. 各相关医疗机构要加密核酸检测频次，10月31日前严格执行除发热门诊、隔离场所外，其它普通医疗机构每2天1次核酸检测，每天做好环境通风消毒，重点科室定期开展环境物品核酸检测。

4. 对省、朔州市、怀仁市疫情防控督导组发现的问题，要立行立改。对屡次不改、屡改屡犯的医疗机构，我局将严肃处理。

